
AUTHOR KRÁL ŠUMAVY 

 

PROPOZICE ČP MTB HANDICAP 

 

Král Šumavy je náročný závod, proto jsou v rámci poháru vypsány pouze tři kategorie pro „chodící“. 

1. Kategorie: C4 a C5 (lehčí handicap, např. amputace ruky, či nohy v podkolení) 
2. Kategorie: C1, C2 a C3 (těžší handicap, např. stehenní amputace, nebo kombinace postižení) 
3. Kategorie: Tandem s nevidomým 

Všechny tyto kategorie se ještě dělí na muže a ženy. 

 

Organizátor závodu Author Král Šumavy nabídl handicapovaným bezplatný start, za což mu patří 
velký dík. Přihlásit se k závodu můžete předem prostřednictvím Černých koní, nebo přímo na místě 
závodu, a to v pátek 27.5.2011 od 14:00 do 22:30, či v sobotu 28.5. od 6:00 do 9:45 ve stanu Černých 
koní. 

Pro zjednodušení systému doporučujeme využít možnosti se přihlásit až v sobotu ve stanu Černých 
koní. Pokud se přihlásíte dříve přímo u organizátora závodu, doporučuji se zastavit ve stanu Černých 
koní, a ještě se přihlásit do pohárové soutěže. Chceme takto předejít chybnému zařazení 
v kategoriích. Případně, že se nenahlásíte ve stanu ČK, neneseme zodpovědnost za chybné vyhlášení 
vítězů. 

Řazení na startu probíhá dle pravidel organizátora závodu. 

Závodníci startují na vlastní nebezpečí. Závod se jede za plného silničního provozu a závodníci jsou 
povinni dodržovat jeho pravidla a pokyny pořadatelů. Povinná je bezpečnostní přilba. Doporučujeme 
lékařskou prohlídku a úrazové pojištění pro den závodu. 

Start je v Klatovech na náměstí Míru v 10:00. Pohárový závod se pojede na trase 45km s převýšením 
1000m. Pro závodníky je zajištěna jedna občerstvovací stanice.  

Cíl je v Klatovech v městských lázních. Po dojezdu doporučujeme si ve stanu ČK zkontrolovat čas v cíly 
a pořadí v kategorii. Vyhlášení vítězů je v 19:00 a poté se ještě losuje tombola, která je víc než lákavá. 

 

Pravidla ČP a bodové hodnocení naleznete na www.cernikone.cz 

Mapu, graf převýšení a další info na www.authorkralsumavy.cz  

Pro více informací, nebo pro přihlášení předem kontaktujte Tomáše Poucha. 



cernikone@email.cz 

777 058 538 


